



2020. III. évfolyam

3. szám



AZ EXPORT NÖVELÉSÉÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG
EXPORTFEJLESZTÉSI KOORDINÁCIÓS FŐOSZTÁLY

exportkoord@mfa.gov.hu

+36 1 458 1686

Kiemelt hírek

Külgazdasági Értekezlet 2020 - Üzleti találkozók



Az évente megrendezésre kerülő Külgazdasági Értekezleten az idei évben online formában nyílik lehetőség október 28. és november 6. között 20 perces one-to-one (B2B) találkozók keretében kapcsolatfelvételre a magyar külgazdasági diplomatákkal. További információ és a regisztráció lehetősége az alábbi linken érhető el: <https://hbkik.hu/esemenyek/eves-kulgzadasagi-ertekezlet/>

Logisztikai Fórum 2020

és Szlovénia voltak.



Idén 2020. október 15-én Főosztályunk immár harmadik alkalommal rendezte meg a Logisztikai Fórumot, amelynek helyszínéül a Budapest Music Center szolgált. A Fórum kiemelt partnerországai Horvátország, Olaszország, Szerbia

Az eseményt Magyar Levente miniszterhelyettes úr nyitotta meg. Beszédében kiemelte a környező országok közötti szoros szállítmányozási és logisztikai kapcsolatok jelentőségét, amelyeket a járványhelyzet még fontosabbá tett.

Ezt követően vendég országokból érkező panelisták Fírbás György szakmai moderálásával megvitatták a szektor fontos kérdéseit, mint például a digitalizáció és automatizáció a logisztikában, integrált logisztikai megoldások fejlesztése vagy a COVID-19 pandémiás helyzet hatása a logisztikai szektorra.

Az eseményt egy kiélezett startup verseny zárta, ahol az öt országot képviselő startupok mutatták be röviden tevékenységüket. A zsűri Dr. György László ITM államtitkár úr elnöklésével a szlovén székhelyű OmniOpti d.o.o.-nak ítélte a fődíjat, amit államtitkár úr mellett – a díj felajánlója – Jákló Gergely, az EXIM elnök-vezérigazgatója és Dr. Szabó Kristóf, a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség NZrt. vezérigazgatója adtak át. Az OmniOpti azzal nyerte el ezt a díját, hogy olyan algoritmust fejlesztett ki, amely képes egy teherszállítási folyamatban a Pareto-optimális útvonalat meghatározni. Dr. Szabó Kristóf különdíjban részesítette a magyar Aeriu Kft.-t. A cég egy készletkezelő szoftvert fejlesztett ki, amely kereskedelmi drónok segítségével vonalkódokat olvas le raktárakban, és így a teljesen önálló készletellenőrzést tud megvalósítani.

Exportfejlesztési Pályázati Program

millió forint értékű projekt megvalósítására.

A KKM 2020. január 15-én hirdette meg az Exportfejlesztési Pályázati Programot, amelyre 249 cég pályázott, összesen több mint 2,6 milliárd forint értékű projekt megvalósításának céljával, közel 1,5 milliárd forint támogatást igényel. A Bírálóbizottság május végi döntése értelmében 73 cég nyert támogatást, összesen 728

Nemzeti Exportvédelmi Program

megőrizze, illetve megerősítse a magyar exportteljesítményt.

A Program Külpiaci Növekedési Támogatás pillére elősegíti, hogy a magyar vállalkozások külföldön valósítsanak meg új gazdasági tevékenységet vagy fejlesszék, illetve bővítsék korábbi beruházásaikat. A pályázati kiírás értelmében regionális beruházási támogatásra, megújuló energia termelésére irányuló beruházási támogatásra, illetve induló vállalkozásoknak nyújtott támogatásra lehet pályázni. Emellett az önállóan nem támogatható tevékenységek esetén igénybe vehető még kutatás-fejlesztési projekthez nyújtott támogatás, illetve csekély összegű (de minimis) támogatás.



A regisztrációs folyamat szeptember 10-én lezárult. A megadott határidőig 544 projektet regisztráltak. Az előrejelzett támogatási igény 639,8 milliárd forint, a projektek összértéke pedig 1.164,6 milliárd forint.

A regisztrált projektek 65 országot érintenek, ami alapján a beruházások döntő többsége a Nyugat-Balkánon (Szerbia), Közép-Európában (Románia, Szlovákia), az Egyesült Államokban, illetve Nyugat-Európán belül elsősorban Németországban és Ausztriában valósulna meg.

A Program másik pillére, a Külpiacrautási Támogatás célja, hogy segítse a hazai vállalkozások nemzetközi piacon történő megjelenését, többek között cégek a nemzetközi kiállításokon való részvételének, külföldi marketing tevékenységek kivitelezésének, online értékesítési csatornák kialakításának, illetve külföldre irányuló beruházáshoz kapcsolódó tanácsadás igénybevételének támogatásával.

Külpiacrautási Támogatás pályázati időszakát a HEPA augusztus 3-án felfüggesztette, hivatkozva a várakozásokat felülmúló érdeklődésre. Az összesen 304 cég által megkezdett pályázat-feltöltési folyamatot 112-en fejezték be sikeresen, amelyből a HEPA 46 cég pályázatát javasolta támogatásra.

Metro Beszállítói Fórum



ki együttműködést.

Első alkalommal rendezett beszállítói fórumot a Külgazdasági és Külügyminisztérium a METRO Cash & Carry International képviselőivel. A rendezvényt Joó István, az export növeléséért felelős helyettes államtitkár nyitotta meg. A METRO részéről a németországi és a magyarországi felsővezetés vett részt a megbeszélésen.

A beszállítói fórumra 14 magyarországi nagyvállalat és KKV kapott meghívást és lehetőséget B2B találkozókra a METRO Cash & Carry International németországi, ausztriai és magyarországi beszerzési vezetőivel. A közvetlen egyeztetések a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség székházában és koordinálásával zajlottak. A résztvevő vállalkozások értékelték a lehetőséget, hiszen a jelenlegi pandémiás helyzet jelentősen beszűkítette az exportfejlesztési lehetőségeket, és a fórum lehetőséget nyújtott arra, hogy új külföldi partnerrel építhessenek

Exportsikerek

Magyar kukorica siker Nigériában

2020. október 8-án került megrendezésre Nigériában, Abujában a Green Field Day 2020, amely a legfontosabb éves esemény a nigériai vetőmagszakma és a földművesek számára. A rendezvény betekintést biztosít az előző évben engedélyezett növényfajták kínálatába a vetőmagtanács (*National Agricultural Seed Council – NASC*) demonstrációs parcelláin még betakarítást megelőzően. Magyarország – a NAIK szakmai felügyelete és a nigériai *Institute of Agricultural Research (IAR)* koordinálásában – 2017-ben tudományos kísérletsorozatba kezdett magyar hibrid kukorica fajtákra nigériai termesztésére, amely eredményeképp 2019 decemberében két magyar kukoricafajta ZUMA 450 és ZUMA 500 néven engedélyezésre, valamint a nyugat-afrikai vetőmagkatalógusba felvételre került.

Az idei *Green Field Day* sztárja egyértelműen a magyar kukorica volt, amelyet demonstrációs céllal július 13-án ültettek, és 52 nap elteltével már kifejtett csövek nőttek, miközben a többi, azonos időben ültetett kukoricafajtákon még csak akkor kezdtek megjelenni a kukoricacsövek. Az extra korai érésüként nyilvántartásba vett magyar hibrid kukorica – a kiváló szárazságtűrő képessége mellett – rendkívül rövid tenészszezával egyedülálló a jelenleg Nigériában ismert és forgalomban lévő fajták között. A korai érésnek köszönhetően egy termelési szezonban akár 2-3 alkalommal is vethető, így a hektáronkénti 7,8 tonnás hozam akár 15-20 tonnát is biztosít a földművesek számára.

Kiemelt események

Építőipari online üzletember találkozót szervez partnereivel az EEN és a HEPA

A Magyar Exportfejlesztési Ügynökség és az [Enterprise](#)

[Europe Network](#)

2020. november 18-19. között partnereivel együttműködésben építőipari virtuális üzletember találkozót szervez "Construction 2020" címmel.

[A rendezvény egyedülálló lehetőséget nyújt a bolgár, román, szerb, török és magyar vállalkozások, valamint állami intézmények, egyesületek, klaszterek és befektetők számára üzleti hálózatuk bővítésére, új ügyfelek felkutatására, illetve új technológiák és termékek bemutatására.](#)

A HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség hírei

Nagy érdeklődéssel került megrendezésre az első Magyar-Francia Üzleti Fórum

180 résztvevővel és közel 200 B2B tárgyalással került megrendezésre az első Magyar-Francia Üzleti Fórum 2020. szeptember 24-én, a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség, az [Enterprise Europe Network](#), valamint a [Magyar-Francia Kereskedelmi és Iparkamara](#) (MFKI) közös szervezésében.

Az eseményt Pascale Andréani nagykövet asszony, valamint az MFKI frissen megválasztott elnöke Károlyi László, a Legrand magyarországi vezérigazgatója



[Bővebben](#)

nyitotta meg, továbbá nyitóelőadást tartott Szabó Kristóf, a HEPA vezérigazgatója és Ducrot Ágnes, az MFKI ügyvezető igazgatója. A fórumon több francia nagyvállalat beszerzési vezetője mutatta be a beszállítói válás lehetőségeit (Schneider Electric Zrt; Auchan Magyarország Kft.; Engie Magyarország Kft.), és a francia piacon sikeres magyar vállalkozások képviselői számoltak be a piacra jutással kapcsolatos tapasztalataikat.

Ősszel kezdődik az Exportakadémia online programsorozata



A HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Exportakadémia Képzési és Fejlesztési Igazgatósága 2020 őszen ismét megrendezi átfogó külpiaci felkészítő programsorozatát, az EXPORTAKADÉMIÁT, ezúttal online formában.

A négy alkalmas programsorozat fókuszában az export sikeres újraindításához és a válság kapcsán stratégiai újratervezéshez szükséges pénzügyi tervezési és bevétel növelési lehetőségek állnak.

[Bővebben](#)

22 hazai cég képviselte Magyarországot a nemzetközi Belagro kiállításon

Harmincadik alkalommal került megrendezésre 2020. szeptember 29. és október 4. között a minszki Belagro Trade Fair, melyre nemzetközi szinten 13 országból több mint 360 kiállító cég érkezett. A rendezvényen az ország és a régió legtöbb jelentős mezőgazdasági cége jelen volt. A Magyar Exportfejlesztési Ügynökség és a Minszki Magyar Nagykövetség szoros közreműködésével a nemzeti standon összesen 22 cég jelenhetett meg, melyből négy – a Bábolna Tetra, az Agrofeed, a Woodstock és az Innovaster – személyesen is képviseltette magát.



[Bővebben](#)

Magyar-tatár kerekasztal Sziijártó Péter külgazdasági és külügyminiszter vezetésével

2020. szeptember 28-án került megrendezésre a Magyarország-Tatár Köztársaság közötti üzleti kerekasztal megbeszélés a Külgazdasági és Külügyminisztérium



és a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség közös szervezésében. A tatár delegációt Albert Karimov, a Tatár Köztársaság miniszterelnök-helyettese vezette. A küldöttség tagja volt továbbá a tatárföldi agrárminiszter-helyettes, a Tatárföldi Befektetés Fejlesztési Ügynökség vezetője, illetve Oroszország egyik legjelentősebb olajipari vállalata, a Tatnyefty vezető tisztségviselői is.

[Bővebben](#)

Kiemelt Exportőr Partnerségi Program

Bábolna Tetra Kft. jelenléte Etiópiában

A Bábolna Tetra Kft. az eredményes piacépítési tevékenységének köszönhetően Etiópiában a baromfiipar két vezető képviselőjével kezdhette meg nemrég az együttműködést.

Augusztus végén, illetve szeptember elején két szülőpárszállítást bonyolított a cég, melynek keretében összesen 15.000 barna tojóhibrid szülőpár és 33.000 kettős hasznú szülőpár naposcsibe került kiszállításra.

Forrás: vállalat

A ghánai külügyminisztériumnak szállít az ANY Biztonsági Nyomda

Az ANY Biztonsági Nyomda lett a ghánai külügyminisztérium a levélpapírajának új beszállítója.

A rendelés 50.000 db standard és 50.000 db „Note Verbale” levélpapírról szól, amelyből 2.000 db mintát már leszállítottak és a fennmaradó mennyiség is megérkezik az év vége előtt.

Az új levélpapírok magasabb biztonsági elemekkel vannak ellátva, ami az ANY kiemelkedő minőségéről tanúskodik. A magyar cég ennek köszönhetően elsőrangú referenciával rendelkezik a régióban.

Forrás: vállalat

Üzleti lehetőségek

Nemzetközi üzleti és befektetési lehetőségek

A Külgazdasági és Külügyminisztérium 82 országra kiterjedő külgazdasági attasé hálózatával szoros együttműködésben a HEPA folyamatosan feltérképezi a nemzetközi piacokon fellelhető aktuális tendereket, befektetési lehetőségeket, valamint különböző külpiaci eseményeket és fórumokat.



[Bővebben](#)

Forrástérkép az igénybevehető támogatásokról



[Bővebben](#)

A HEPA hetente aktualizált forrástérképe segítségével szolgálhat mindazon vállalkozások számára, akik tájékozódni szeretnének az elérhető támogatási forrásokról.

A forrástérkép a jelenleg rendelkezésre álló hazai és EU-s finanszírozási és fejlesztési pénzügyi eszközöket foglalja össze.